

MISLIMA PROTIV PROBLEMA *

Briga predaka čini lošu uslugu za potomstvo, jer mu prepisuje sva opterećenja-grehove koji se prenose u narednih nekoliko generacija

Više od jednog veka čovečanstvo je fascinirano Teslinim astralnim “putovanjima uma” i njegovim genijalnim stvaralaštvom. Fenomen dubokih kreativnih uvida poznat je mnogim stvaraocima u oblasti umetnosti: posle izvesnog napora da se reši neki problem, rešenje se iznenada pojavljuje.

Prema rečima prof. dr Dejana Rakovića, koji se u okviru biofizike bavi izmenjenim stanjima svesti, sam čin kreacije odigrava se na podsvesnom nivou i do sada je izmicao racionalnoj naučnoj analizi.

- Za razumevanje same biofizičke prirode kreativnosti, dragocena su Teslina istraživanja u izmenjenim stanjima svesti. Iako jedna od najmisterioznijih ličnosti čovečanstva, Tesla je perfektan, dobro dokumentovan primer da je kreativnost manifestacija transpersonalnih kvantno-holografskih izmenjenih stanja svesti.

BUDNO STANJE

Kako je Tesla sebe uvodio u ova stanja?

- On je i u budnom stanju imao sposobnost vizualizacije, video je tako žive slike aparata koje je kasnije izumeo, da je mislio da može da ih dodirne. Takvom meditativnom vizualizacijom u budnom stanju uvodio je sebe u izmenjeno stanje svesti, imao je ejdetske slike, kako se to naziva u psihologiji. U početku fiksne, a kasnije i promenljive, tako da je mogao da vidi neki motor kako se okreće: “Slike koje sam gledao bile su savršeno stvarne i opipljive ... Vidi ovaj moj motor na naizmeničnu struju. Gledaj kad ga pokrenem u obrnutom smeru ...“

Za takav direktan način spoznaje, Tesli uopšte nije bila potrebna teorijska primena elektromagnetike?

- Ne, iako se danas sve mora racionalizovati, njemu nisu bile potrebne formule. U jednom delu njegove biografije stoji: “Za manje od dva meseca razvio sam sve tipove motora i modifikacije sistema, sada poznate pod mojim imenom ... bilo je to mentalno stanje sreće tako potpuno za kakvo sam ikad znao u životu. Ideje su dolazile u neprekidnom toku i jedina teškoća koju sam imao bilo je da ih čvrsto zgrabim“.

Čini se da se njegova transpersonalna iskustva dele na dva perioda: do 17. godine i posle toga. U čemu je razlika?

- U mladosti mu se dešavalo da u budnom stanju njegova svest putuje izvan granica tela, i to nije bilo vezano samo za predmete već i za osobe. “Onda, instinktivno, počeo sam da izvodim ekskurzije izvan granica malog sveta koji sam poznavao i ugledao nove scene ... Uskoro sam otkrio da mi je najpriyatnije bilo ako bih prosto odlazio u svojoj viziji sve dalje i dalje, dobijajući nove impresije sve vreme, i tako sam počeo da putujem - naravno u svojoj svesti. Svake noći (a ponekad i tokom dana), kada bih bio sam, počinjao sam svoja putovanja ...“ Sa time je prestao da se “igra“ u 17. godini, posle čega je koristio svoje ejdetske slike samo u svrhu pronalazaštva. S obzirom na neverovatne uvide i kreativne domete Teslinih introspektivnih iskustava u ovakvim egzotičnim

* Intervju je objavljen u dnevnom listu "Večernje novosti" novembra 2006. godine.

stanjima svesti, postaje jasna njegova uverenost da “kada počnemo proučavati nefizikalne pojave, napredovaćemo za deset godina više nego za sve vekove dosad.“

Tesla je tvrdio da naučne i umetničke ideje “dolaze iz istog izvora“. Beleži li istorija čovečanstva još neki primer genijalnog stvaranja u izmenjenim stanjima svesti?

- Slična kvantno-holografška kreativna iskustva imao je i Mocart, koji je u svojim izmenjenim stanjima svesti direktno dobijao kompletnu kompoziciju, i imao je problem samo da je zapiše! Zato je on i govorio da ne komponuje, već prima muziku iz božanskog izvora. Ajnštajn je pak, u stanjima fokusiranosti, razmišljao u mentalnim slikama, ne tako živo kao Tesla, ali je ipak pravio misaone eksperimente.

Da li je moguće staviti pod punu kontrolu ovakve kreativne sposobnosti?

- Meditacija je proces za čije su savladavanje potrebne godine. Kada je reč o kontroli spavanja. Kada je reč o kontroli spavanja, vi se možete mentalno fokusirati na određeni problem i kada tonete u san doći ćete u kontakt sa njim, zajedno sa rešenjem tog problema, asocijativno, na nivou kolektivne svesti. Ono što je Tesla dobijao u budnom stanju, vi dobijete u snu.

Šta se dešava sa tom informacijom u našoj svesti po povratku u budno stanje?

- Po buđenju ta kvantno-holografška informacija “kolapsira”, ona se prevodi u pojačanje samo jednog aspekta. Zato su snovi vrlo često samo simbolični, nose simbolično rešenje. Ako se ono prepozna i protumači, moglo bi da se pretoči u naučni jezik, ali da bi se postigao naučni pomak, čovek mora da bude ekspert u toj oblasti.

VAŽNA ULOGA

Kako stoje stvari na globalnom nivou?

- Na Dalekom istoku razmene informacija na transpersonalnom nivou nisu nepoznanica. U tibetanskoj medicini, čak, na osnovu toga mogu da dijagnostikuju stanje pacijenta, i posredno njegove rodbine, prijatelja i neprijatelja. Jer, u pomenutom dislociranom stanju mi dobijamo informacije o sebi ali i o drugima, i ta razmena u toku sna teče neprekidno, samo toga nismo svesni.

Znači da na nivou kolektivne svesti svaki pojedinac ima podjednako važnu ulogu?

- Ako svaki čovek na duhovnom palnu reprogramira svoje mentalno okruženje, izmeniće se i kolektivna svest i neće biti ratova. Ratovi su upravo posledica tih opterećenja na nivou kolektivne svesti. Političari samo na prvi pogled imaju moć. Svako od nas zapravo ima malo slobode da uradi nešto u okviru onoga čime je njegova kolektivna svest opterećena.

POGUBNA BRIGA

U svojim studijama često ukazujete na opterećenja koje preci ostavljaju potomstvu?

- U našoj svesti utisnute su mentalne adrese drugih ljudi s kojima potom u nesvesnom stanju razmenjujemo informacije. Osim onih koji su nam dragi, utisnute su mentalne adrese i ljudi sa kojima imamo konflikte, jer stvaraju misaono opterećenje. Tako se brigom predaka za potomstvo, zapravo čini loša usluga potomcima, jer im se prepisuju sva opterećenja koja ti preci poseduju. Deca plaćaju za ono što im je od roditelja preneto, a sva ta opterećenja su potencijalne psiho-somatske bolesti. Na Istoku se to zove loša karma, kod nas greh, koji se prema hrišćanstvu prenosi na nekoliko narednih generacija. Dakle, bolje je da se roditelji mole za zdravlje svog deteta, nego da preterano brinu o njemu.

Postoji li način da se rasteretimo tog opterećenja?

- Molitvom za nekog s kim ste povezani, otklonićete deo opterećenja, a kad se rastereti individualna i kolektivna svest događaji krenu optimalno. Molitva za druge je fundamentalno važna, jer utiče na dalji razvoj događaja. Najbolje je reprogramirati svoje mentalno opterećenje moleći se za zdravlje svoje rodbine, prijatelja i neprijatelja. Kroz molitvu za druge izbacujete svoje konflikte, jer je molitva jedina trajna psihoterapija.

Razgovarala Danijela Kljajić